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OEMATA I'PAIITQN EEETAXEQN ITEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2011

TAEH: I~ MAGHMA: ®YIIKH XAAANAPL,..................
1. A. Katd tnv nAékTpion pe emaegn 1oxvel n apxni Tou
PopTiou: TO TWV QOPTIWV TOU
amokToUv Ta dUo owpara eivai HE TO QOPTiO TTIOU APXIKA EiXE TO
éva.

B. Ta owpara A, B, T kai A civai popTiopéva. To A éAkeTal amd 1o B, To B
anwOceitai amé 1o T, evh Ta T kar A anwBoUvTar petalu Toug. Av 1o A civai
apvnTIka @opTIoUEVO, va PpeiTe To €i00C TOU YOPTIOU TWV UTTOACITTWY CWHATWY.

2. A. Na diatuntwoete 10 Voo Tou Coulomb (vépog, TUTTOG, XAPAKTNPIOHOG
ouppoOAwY).

B. AUo pikpéc opaipeg pe ioa gopTia PpiokovTal o oplopévn amdoTaon Kdl
aAnAemidpolv nAekTpikd. Ti ©a ocupPei oTnv TIPA TNG dUvAUNG TTOU AOKEi h pia
ogaipa atnv dAAn av d1TTAAgIdooUpE TNV ATTOOTACH TOUG;

3. A. Na dwoeTe Tov opiopd Tng évraong (I) Tou nAekTpikoU peupaTog (opiopoc,
TUTOC, Hovdda péTpnong oto SI).

B. H évrtaon Tou pelparog mou diappéel évav aywyod eivar I=30mA. TTéoo gopTio q
di1épxeTal amod pia diatodn Tou aywyou autol oe xpovo t=10min;

4. A. Na dwoete Tov oplodd ThG nAekTpikA¢ avtiotaong (R) evog nAekTpikoU
dimdAou (opiopdg, TUTOG, povdda péTphong oto SI).

B. TToia dimoAa xapakTnpilovTal w¢ avTioTATEC;

5. Aivetar To mapakdtw KUKAwpa pe Ta €§AC oToixeiar n évdeifn Tou
aumepoéTPOU gival 0,2 A, Ri=200) kai R»=40(). H avrtiotaon Tou
aumepopéTpou BOewpeital apeAnTéa Kar n mapoudia Twv PoATopéTpwy dev
emnpedlel Tn AsiToupyia Tou kKukAwpartog. Na umoAoyioeTe:

A. Thv NAEKTPIKA TAON TTOU UTTApX €l 0TA dkpd KABevog avTioTdTn
B. Tnv 10080vapn avriotaon Tou cuoTAUATog Twy dUo aAvTIoTATWY
. Tn diapopd duvapikoU (V) petall Twyv mOAWY ThG TTNYAG
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6. A. To nAekTpIKO pelpa 6Tav d1appécl oTTOIAdNTIOTE CUOKEUA R UNXAVA HETAQEPEL
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dlappéel Kalr Tou

n omoia eivalr avaioyn tng
Tou epappdleTal ota dkpa (TMOAOUC) TNG OUOGKEUNG, TG

oU TN

NAEKTPIKO pevpa.

H

evépyela
dAANG HopYAG.

TOU aUuTh n ouokeun diappéeTal amoé

auTn

(0}

B. TToia n povdda pérpnong Tng NAEKTPIKAC 10XV0G Py oTo SI; Na Thnv opioeTe amd
TOV TUTTO ATTO TOV OTTOi0 TIPOKUTITEI.

7. AiaBétoupe pia

jmarapia, éva

10avikd  auTTEPOUETPO,

O0Uo avTioTdTeg

avtiotdoswyv R;=30£2 kai R,=60(2 ka1 kaAwdia. TTpayparomoioUpe To KUKAwUA
mou JiveTal mapakdTw. MeTd TO KAgioigo Tou diakomTn, n €évdeiln Tou
agmepopéTpou civar I=0,3 A.
A. TToon civai n 100dUvapn avTtiotaon Tou cuaTAKATog Twyv dU0 avTioTATWy;
B. TTéon civail n Tdon oToug mTOAOUC ThG TTNYAC;
. TTéon civai n évraon pelpaTog mou diappéel Tov KABe avTioTdTn;
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8. A. Na avrioToixioeTe Ta @uUOIkd HeyéOn TG oTnAnG I pe TI¢ Hovddeg HETPNONG

TOUG oTh oThAn IT:

Puoiko HEyeOoc | Movada WETPr
oto SI

1. Abvapn F A. IWatt

2.HAekTpIkA Tdon| B. INewton

3. Evraon nAektp( I'. 1Volt

peuparoc I

4 HAeKTpIKA A. 1Ampere

avtiotaon R

5.HAekTpIKA E. 10hm

evépyeia E

6.HAekTpIKA 10X0¢ ZT. 1Joule

P

B. Na diatumwaoeTe Tov vopo Tou Ohm (SiatUmwaon, pabnuaTiki axéon)



9. A. Tlola UVAIKA xapakTthpilovral w¢ aywyoi Kdl Told wW¢ HOVWTEC,

avagpépeTte amod duo (2) mapadeiypara yia kaBe mepimTwon.
B. MeTaAAikog aywyocg Siappéetal amd oTtaBepod pelpa évraong 1,6 A. O
apiBuoc Twv nAekTpoviwv ToU TepvoUv amoéd pia diaTopn Tou aywyou
auTtou oe xpovo 10s civai:

a. N=160

b. N=16

y. N=10%°

3. N=10%°
Na aiTioAoyhoeTe TNV amdavrnon oag

KaAn emiruxial

H Awev0dvrpro H stonytpra

I'. I'axn AmocToAid0oV A.

Na



